



фото студии "Взгляд - М"

Ровно неделю назад закончила свою работу РЭШ-2019... Столько сил было вложено, столько дел сделано. Но пусто и грустно не стало. Стало радостно работать, зная, что ты можешь творить чудеса. Стало интересно вечерами переписываться с прекрасными людьми, открытыми на Региональной Школе. Стало тесно на рабочем столе и в голове от новых идей и непоседливо от желания их реализовать. Стали не страшны трудности, и даже азарта они добавляют теперь: а я все равно смогу!

Хочу разместить здесь слова участников Региональной Экологической Школы "Профи - детям, дети - профи". Кому как не им судить о результатах нашего общего события!

Галина Михалева, г.Бородино

Осенью прошлого года на базе нашего учреждения в городе Бородино прошла III Региональная школа, которая накрыла нас бурей положительных эмоций и дала старт для новых дел. Поэтому, когда был объявлен конкурс экологических проектов, мы с четвероклассниками решили принять участие в нем и попасть на IV Региональную Экологическую Школу. Пройдя конкурсный отбор, очень обрадовались, что можно опять побывать на замечательных уроках (а мне еще и на мастер-классах), будет возможность узнать что-то новое, пополнить багаж своих знаний и, конечно, познавательное времяпровождение. Ребята по-новому взглянули на места, где уже были: заповедник «Столбы», парк флоры и фауны «Роев ручей», побывали на Красноярской ГЭС, смотровой площадке. Сибирские виды днём и ночное освещение территории эко-парка «Адмирал» способствовали настрою как на отдых, так и на работу.

Горы. Море... что еще нужно для счастья?!!! Конечно, люди, которые сделали наши четыре дня не просто незабываемыми, а глубоко наполненными новыми смыслами, новыми друзьями, положительными эмоциями.

А сколько радости было у моих малышей (да и у меня), когда они стали победителями в конкурсе медиапроектов «Экология глазами детей».

Большое спасибо организаторам за их огромный труд!!!!



Галина Нефедова, г.Ачинск

Послемыслие и послечувствие)

Началась вторая четверть. Дети и педагоги входят в рабочий режим. Но (не сомневаюсь) участникам IV региональной экологической школы сделать это легче. Ведь они, то есть мы)), так зарядились на каникулах, что «батарейки» хватит надолго (сразу вспомнилось выступление одной из детских команд, когда мы всем залом пели «Батарейку»).

Умные, одухотворённые, открытые и позитивные, такие красивые мои коллеги! С вами было очень хорошо. Сколько идей я взяла от вас на уроках и мастер-классах, сколько новых идей возникло в моей голове как хорошая цепная реакция на то, что происходило в нашей замечательной осенней экологической школе! «Творческий союз учителей» - по-настоящему творческий, по-настоящему союз! Огромная сила!

Отдельное спасибо коллегам, приехавшим к нам из далекого далека и из того далека, что поближе: Калининград, Санкт-Петербург, Новосибирск, Иркутск... Вы уехали, но оставили в наших воспоминаниях частичку себя, своей энергии, своего профессионального творчества и, конечно, зашкаливающего обаяния. Мы с нетерпением (уже!) ждём встречи с вами.

Надежда Князева и Татьяна Бернгардт, вы лучшие. Благодаря вам это всё случилось! Любим. Мы с вами. Всегда.

Дети!!! Как здорово, что на нашей четвертой школе было так много детей. Это позволило создать временные классы. И такие классы – это тоже очень интересный опыт, который заставляет задуматься о том, а как еще интересно можно работать во временных коллективах детей, что важно учитывать при.. Мысль понеслась) И еще о детях. Какие они все неординарные, как с ними бывало сложно/интересно, как о многом заставили они задуматься нас, педагогов. А главное – еще раз подтвердили мысль: стоять на месте нельзя, нужно не просто двигаться – нужно лететь вперед. Только так будешь интересен детям. А еще: учишься у детей. Насколько же они во многих вопросах естественнее и мудрее нас (по крайней мере.. мудрее меня, это точно)

В одном из красивейших мест Красноярского края – окрестностях Дивногорска - прошла наша ДИВНОшкола. Программа региональной экологической школы (уроки, мастер-классы, игры, экскурсии, конференция и много другое) была настолько насыщенной, что меня не покидает ощущение, что я провела в ней не 4 дня, а 4 недели)

Спасибо всем за супер-интенсив! Спасибо, друзья, за то, что с вами хорошо в любом месте, где бы ни проходила школа. Спасибо за президентский грант, благодаря которому стали возможны комфортные условия проживания и работы в рамках школы, были приобретены подарки для детей, состоялись экскурсии и многое другое.

Пятая региональная школа, мы ждём тебя!

